

ПЯТНИЦА
11 АВГУСТА 1939 г.
№ 110 (1107)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

С'езду колхозников— достойную встречу

По постановлению партии правительства осенью текущего года будет созван съезд колхозников, который обсудит вопрос о поправках к уставу сельскохозяйственной артели.

Действующий сейчас примерный устав сельскохозяйственной артели принят вторым Всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержден Советом Народных Комиссаров Союза ССР и Центральным Комитетом ВКП(б) 17 февраля 1935 года.

Прошло четыре с лишним года работы колхозов на основе примерного устава—этого незыблемого сталинского закона колхозной жизни.

За это время достигнуты громадные успехи в озном строительстве. Колхозный строй в деревне окончательно укрепился. Миллионы трудящихся колхозной деревни на собственном опыте убедились в преимуществах артельного, общественного хозяйства над единоличным. С каждым годом все больше и шире колхозники пожинают плоды счастливой зажиточной жизни, к которой привел их колхозный строй.

Партия и правительство неустанно заботятся о том, чтобы возрастили колхозные доходы, чтобы росло и крепло общественное хозяйство колхозов—источник благополучия колхозников.

Примером сталинской заботы о процветании колхозов служат последние постановления партии и правительства.

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК ССР „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания“ направлено к тому, чтобы навести большевистский порядок в колхозах, ликвидировать грубейшие нарушения второго пункта устава сельхозартели о размерах приусадебных участков колхозников. Этим постановлением партия и правительство дали честным, добросовестно работающим колхозникам (а таких большинство!) оружие для того, чтобы обуздить лодырей, рвачей, тех людей, которые под влиянием мелкособ-

ственных буржуазных тенденций, заносимых в колхозы остатками кулачества, ставят свое личное, подсобное хозяйство выше интересов общественного, артельного хозяйства.

Постановление СНК ССР и ЦК ВКП(б) „О мероприятиях по развитию общественно-го животноводства в колхозах“ дает возможность всем колхозам в самое ближайшее время еще сильнее двинуть вперед общественное колхозное животноводство.

Дни большого политического и производственного подъема переживает сейчас колхозная деревня.

Колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства с большим воодушевлением готовились к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Они горячо приветствуют лучших передовиков, стахановцев—участников грандиозного смотра побед социалистического земледелия.

Во многих районах, как правило, в текущем году собирается зерна значительно больше—нередко в два раза больше—чем в прошлом году.

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки растет и ширится на необычных просторах нашей великой родины. Каждый день с полей приходят вести о новых победах, которыми трудящиеся колхозной деревни стремятся ознаменовать Всесоюзную сельскохозяйственную выставку и Всесоюзный съезд колхозников.

Возглавить подъем широчайших масс колхозников, сделать социалистическое соревнование за сталинский урожай подлинно всенародным—вот к чему сейчас сводится задача каждой колхозной партийной организации, каждого советского и земельного органа в районе.

Итогда колхозное крестьянство достигнет новых успехов и придет к своему съезду с новыми победами в борьбе за выполнение величественных заданий третьего пятилетнего плана.

ХРОНИКА

7 августа с. г. в Москву на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку прибыла группа депутатов болгарского парламента во главе с заместителем председателя парламента г. Георгием Марковым.

На Киевском вокзале депутаты болгарского парламента были встречены секретарем

Президиума Верховного Совета ССР тов. А. Ф. Горкиным, заведующим протокольным отделом НКИД тов. В. Н. Барковым, заместителем председателя ВОКС тов. Г. М. Хейфеци и составом болгарской миссии во главе с посланником г. Антоновым.

(ТАСС).

Организовать бесперебойную работу каждого комбайна

Положение с хлебоуборкой в нашем районе крайне тревожное. На полях многих колхозов озимые уже начинают перестаиваться. Благоприятные климатические условия дают возможность быстрому созреванию яровых. Пшеница и овес с каждым днем меняют свой вид, переходя в стадию полной восковой спелости.

Но между тем, в районе не чувствуется тревоги за судьбу обильного сталинского урожая. На 5 августа простыми уборочными машинами в колхозах района было убрано только 1.112 гектаров озимого клина. Не дала хороших результатов и эта пятидневка.

Фактов нетерпимой, губительной затяжки с уборкой урожая сколько угодно. Комбайны—главные уборочные машины, которыми в нынешнем году мы должны убрать больше половины всей посевной площади, на сегодняшний день в большинстве колхозов все еще не работают.

Руководители таких колхозов, как „Красный пахарь“ (Пантелеев), „Красный борец“ (Бузмаков), „Первое мая“ (Пароль) задерживают уборку комбайнами на том основании, что никогда-де в начале августа хлеб не убирали. Это сопротивление своевременно развертыванию уборочных работ ничего общего не имеет с передовой советской агротехникой; оно ведется исключительно в угоду отжившей, заскорузлой прадедовской традиции—косить хлеб не раньше середины августа.

Носители этой вредной, антигосударственной „теории“ до сих пор не получили должного отпора со стороны руководителей районных организаций и ставят под прямую угрозу потерю богатого урожая.

Нередко встречаются и та-

кие факты, когда сами комбайнеры не чувствуют большевистской ответственности за уборку урожая, за бесперебойную работу своих агрегатов.

Вот, например, в колхозе „Новая жизнь“. Там комбайн пустили 8 августа. Но в этот день он сделал только один круг и остановился. На следующий день комбайнер т. Колесников приступил к работе в 11 часов дня. Перед началом работы он как следует машину не проверил. В результате, не успев обехать и одного круга, комбайн остановился—вышло все масло. Пока ездили в поисках масла прошло около трех часов. Заправив машину, комбайнер снова приступил к работе. Но буквально через 15 минут у него опять случилась „беда“—у грохота задней очистки отвинтились гайки и выпали болты. Таким образом машина весь день простояла без работы.

Кроме того, качество работы у этого комбайнера безобразное. Большое количество колосьев остаются нескосшенными.

Безусловно, что такая работа комбайнов не даст нам возможности закончить уборку урожая к 15 сентября.

Надо покончить с подобной расхлябанностью и безответственностью в хлебоуборке. Решительно сломить всякое сопротивление повсеместному развертыванию уборочных работ ничего общего не имеет с передовой советской агротехникой; оно ведется исключительно в угоду отжившей, заскорузлой прадедовской традиции—косить хлеб не раньше середины августа.

Надо покончить с подобной расхлябанностью и безответственностью в хлебоуборке. Решительно сломить всякое сопротивление повсеместному развертыванию уборочных работ ничего общего не имеет с передовой советской агротехникой; оно ведется исключительно в угоду отжившей, заскорузлой прадедовской традиции—косить хлеб не раньше середины августа.

Т. Ревякина.

О статье в газете „В бой за уголь“ от 6 августа 1939 г., „На полную мощность использовать каждую простейшую машину“

Постановление бюро Киселевского горкома ВКП(б) от 7 августа 1939 года.

- Бюро Горкома ВКП(б) считает, что газета „В бой за уголь“ неправильно ориентировала колхозы на уборку простыми машинами участков, отведенных под комбайновую уборку. Указать т. Забродину на недопустимость повторения подобного рода ошибок.
- Запретить всем председателям колхозов производить уборку комбайновых участков

простыми уборочными машинами, производя ее только комбайнами. Простые машины должны быть использованы на полную мощность, на участках отведенных под простые машины.

Данное постановление опубликовать в газете „В бой за уголь“.

Секретарь ГК ВКП(б)—
Кузинов

Сельсоветы обязаны повседневно руководить и помогать колхозам

Неорганизовано вступили в уборку обильного урожая колхозы Верх-Чумышского сельсовета. „Зеленые“ настроения до сих пор сохранились у председателя сельсовета т. Шипунова и председателей колхозов „Авангард“ т. Гаврилова и „Путь Ленина“ т. Кольчурина.

Поля колхозов Верх-Чумышского сельсовета готовы к массовой уборке и обмолоту. Однако руководители колхозов не торопятся, они еще в закончили сенокос и большинство колхозников работают на уборке сена.

В колхозе „Авангард“ склонено, но не убрано сена 250 гектаров, а поэтому в настоящий момент все силы брошены на уборку сена. Колхоз должен убрать 261 га ржи, выжато на 9 августа только 28 гектаров. Комбайн до сих пор в работу еще не пущен.

Плохо дело обстоит с выполнением норм выработки вязки снопов. Больше 4 снопов вязальщицы не называют. На выполнение перевыполнения норм выработки их никто не мобилизует.

Еще хуже дело обстоит в колхозе „Путь Ленина“. В этом колхозе также не убрано сена с 140 гектаров. 130 гектаров ржи выжато только 8 га. Очень большие потери будут в колхозе „Путь Ленина“, если не будут прилагать срочные меры к подбору оставшихся колосьев на полях. Большую тревогу вызывает и тот факт, что в этом колхозе допускают разрыв между косовицей и вязкой, так как вслед за самосечкой вязку не производят. Председатель колхоза заявляет, что вязать некому, нет людей.

К посеву озимых колхозы приступили, мотивируя это тем, что нет семян, тогда своя выжатая рожь имеет соковое качество, но не сизировано обмолот ее.

Не знает, как идет уборка урожая в колхозах председатель сельсовета т. Шипунов. Он не обеспечивает оперативного руководства и незаинтересованности колхозов. Тов. Шипунов не смог ответить, сколько в каком колхозе выжато работают или нет комбайны и почему колхозы не убирают рожь. В колхозах он был очень редко.

Колхозы Верх-Чумышского сельсовета нуждаются в оперативном руководстве и помощи со стороны городского совета и городского комитета партии.

О переходящем красном знамени горкома ВКП(б)

Постановление бюро Киселевского горкома ВКП(б)
от 7 августа 1939 года

Обсудив результаты выполнения плана угледобычи за июль месяц шахтами треста "Кагановичуголь", бюро горкома ВКП(б) считает, что первое место по выполнению плана угледобычи и по подготовительным работам занимает шахта № 3, второе место—шахта № 1—2, третье место—шахта № 4—10 и четвертое место—шахта № 5.

Переходящее красное знамя ГК ВКП(б) на август месяц вручить шахте № 3.

Включить в список кандидатов на право участия во Всекузбасском слете стахановцев и ударников тов. Локтева И. Ф.—заведующего шахтой № 3, секретаря партбюро шахты № 3 тов. Арапова А. Е., председателя шахткома тов. Карманова Н. Н. и главного инженера шахты № 3 тов. Миронова.

Секретарь Киселевского горкома ВКП(б) Демьянин.

СПИСОК кандидатов на Всекузбасский слет стахановцев по тресту "Кагановичуголь" по шахте № 3

41. **Локтев Иван Филиппович**—заведующий шахтой № 3, досрочно выполнивший семимесечный план угледобычи. Июльский план выполнен на 114 процентов. Шахта № 3 заняла первое место по тресту "Кагановичуголь".

42. **Миронов Александр Григорьевич**—главный инженер шахты, обеспечивший правильное техническое руководство.

43. **Арапов Алексей Егорович**—секретарь партбюро, хорошо поставивший массово-политическую работу на шахте. Среди рабочих и инженерно-технических работников широко развернуто социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, в результате чего шахта стала передовой по тресту.

44. **Карманов Николай Николаевич**—председатель шахткома, обеспечивший развертывание социалистического соревнования.

по шахте № 4—10.

45. **Ягудин Тахов**—откатчик участка № 7, норму выполняет на 211 процентов.

46. **Журавлев Григорий Селиверстович**—запальщик участка № 2, производственное задание выполняет на 200 процентов.

47. **Шиляев Николай Никонорович**—электрослесарь ЭМО норму выполняет на 200 процентов.

48. **Ермоченко Григорий Николаевич**—электрослесарь МО, план выполняет на 200 процентов.

49. **Бойченко Сергей Макарович**—грузчик экспедиции, выполняет на 350 процентов.

50. **Санаев Тимофей Егорович**—грузчик экспедиции, выполняет на 300 процентов.

Безответственность работников статистики треста

Работники статистики при-
ны повседневно отражать
оту шахт и предприятий
выполнению производст-
ной программы по всем
обязательствам.

Сожалению, некоторые
статистики недобросовестно
объясняют свои непосредствен-
ные обязанности. Например,
статистика треста "Кагано-
вичуголь" казалось бы долж-
на служить примером для ста-
тистики шахт и повседневно
оказывать помощь, но как не стран-
на шахтах дело по учету
затрачено много лучше, чем
всем.

подаваемых статистикой
также сводках, как система,
зажаются фамилии отдель-
ных начальников участков и
скажется много ошибок в
них.

Изведем несколько фактов.
однако за 2 августа было

щено 7 ошибок в цифрах,
кены фамилии началь-
седьмого участка шахты

-10 тов. Баранова и на-
ника пятого участка шах-

ты № 5 тов. Пестrikova.
Кроме того, в нескольких
сводках исказили фамилию на-
чальника второго участка
шахты № 5 тов. Шутова. По-
добные факты встречаются
почти в каждой сводке.

Все это говорит о безот-
ветственности старшего ста-
тистика треста т. Теплова и
начальника планового отдела
шахты. Степаненко, который сле-
до подпись сводки, не
знает об их правильности.

Управляющий трестом тов.
Волостнов и главный инженер
шахты Шибаев видимо не загля-
дывают в опубликованные в
нашей газете сводки или не
знают фамилии своих началь-
ников участков. Они не при-
няли никаких мер к путаницам

из статистики треста, не-
смотря на неоднократные пре-
дупреждения редакции.

Пора заместителю управляю-
щего трестом тов. Шибаеву
упорядочить дело с учетом в
статистике и принять меры к
виновникам.

Тишкун.

ЯПОНЦЫ БОМБАРДИ- РУЮТ АНГЛИЙСКИЕ СУДА В КИТАЕ

ЛОНДОН, 7 августа. (ТАСС).

Сегодня получено сообщение о двух воздушных налетах японской авиации на Ичан (провинция Хубэй). Во время первого налета японские бомбардировщики сбросили бомбы неподалеку от доков одной английской фирмы и ранили английского служащего. Командующий английскими речными судами на реке Янцзы контр-адмирал Холт направил резкий протест главнокомандующему японским флотом в китайских водах, который обещал произвести расследование. Однако вместо обещанного расследования около полудня последовал вторичный налет японских бомбардировщиков на те же объекты. Сброшенные бомбы упали на английские суда, из которых два сгорели. Холт послал вторичный протест, указывая, что этот район признан нейтральным и о нахождении английских судов сообщается ежедневно японским властям.

* * *

ЛОНДОН, 7 августа. (ТАСС).

Агентство Рейтер сообщает, что японские военные власти в Тяньцзине вновь усилили блокаду английской концессии. На территории концессии чувствуется сильный недостаток продуктов.

Многие рестораны и пансионы прекратили обслуживание посетителей.

Имеющиеся запасы муки и риса для населения недоступны из-за дороговизны.

Летний отдохнущий пионеров

За это лето в пионерских лагерях отдохнуло 300 детей. Скоро заканчивается последний сезон.

Бодрые и жизнерадостные вернутся дети в свои школы и снова упорно возьмутся за свои любимые книги, за овладение знаниями.

Е. Ульянова.

Суточная добыва

ча по участкам

за 9 августа 1939 года.

Фамилия нач. участков	План	Факт.	Процент
Сереженко .	278	284	102
Юдин .	258	193	74
Готилов .	129	112	68
Кравченко .	290	187	64
Беляев .	247	212	87
Кокорин .	258	305	118
Слюнин .	242	227	93
Тимошков .	147	48	32

По шахте 1—2 1848 1569 84

Земляной .	258	274	106
Мирошниченко .	339	371	109
Мурзаков .	403	522	129
Боровиков .	210	261	121
Смирнов .	206	156	75
Алейников .	171	171	100

По шахте 3 1587 1755 110

Чуйкин .	290	291	100
Батаев .	774	697	90
Архипов .	258	199	77
Попов .	258	234	90
Поляницев .	64	53	82
Абдулов .	324	293	90
Баранов .	32	34	106

По шахте 4—10 2000 1801 90

Сандаков .	248	316	106
Шутов .	274	313	114
Абрамов .	242	207	85
Иванов .	210	178	84
Пестриков .	242	258	106
Бызов .	152	74	71

По шахте 5 . 1368 1346 98

По тресту . 6803 6471 95

Отгружено . 6650 7015 106

Открылась 2 городская конференция Союза угольщиков

Вчера вечером, в центральном клубе угольщиков, открылась вторая конференция Союза угольщиков. На конференции присутствует 113 делегатов.

По первому вопросу повестки дня конференция заслу-

шила отчетный доклад председателя райкома Союза угольщиков тов. Бункус и доклад председателя ревизионной комиссии тов. Титова.

Сегодня конференция продолжает свою работу.

Рабочие и служащие ЭМО обсуждают положение о выборах депутатов в советы

С большой активностью обсуждают рабочие и служащие электро-механических мастерских "Положение о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР". Читки положения о выборах проводят бесседы по материалу о выборах депутатов в советы. Такие беседы по материалу о выборах депутатов в советы будут проводиться в мастерских ежедневно.

Маличенко.

Летний отдохнущий пионеров

Недалеко от нашего города расположены Верх-Чумышские пионерские лагеря, где отдыхают пионеры—учащиеся наших школ.

Прекрасная природа, свежий воздух, правильный режим дня—все это дало возможность пионерам хорошо поправиться, набрать сил для учебы в новом учебном году.

Е. Ульянова.

Железнодорожная линия Кант—Рыбачье

Начались работы на строительстве железной дороги Кант—Рыбачье (Киргизская ССР). Приступлено к укладке первых 500 метров пути.

Сооружение линии до Токмака (первая очередь) будет закончено к XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Селькор из колхоза имени Ворошилова прислал в редакцию письмо, в котором говорилось о безобразном состоянии учета труда в колхозе. Учетчик Теплов безответственно относился к своим обязанностям, в результате учет работы колхозников был запущен, трудодни начислялись несвоевременно.

Эта корреспонденция была расследована. Состояние учета обсуждалось на общем собрании колхозников. Факты полностью подтвердились. Теплов с работы снят.

При парткабинете проходит консультация для руководителей агитпунктов и агитаторов по "Положению о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР". Консультации проводятся ежедневно, с 7 ч. до 10 ч. вечера за исключением выходных дней.

Киселевской райзаготкомторе розглавляемо требуются сторожа и конюхи. Оплата по соглашению. Обращаться в горизлазов.

К